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CLASSI

TERZE  QUARTE  QUINTE

INDIRIZZO CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO     
1. L’indirizzo di studi che sto frequentando mi offre una buona preparazione culturale di base.






       
CLASSICO  LINGUISTICO  SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                            24                     10                         5

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                   10                     11                        11   

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                              1                        0                           2

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                                                                               1     

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


2. L’indirizzo di studi che sto frequentando mi consente di acquisire contenuti e metodi specifici delle discipline












                        CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                             14                      4                          2

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                    17                      6                          10

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                               4                      10                         15    

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                                                  1

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


3. L’esperienza formativa contribuisce alla mia personale maturazione.
            CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                              12                     6                         3

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                     18                    11                        7

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                  2                     2                        15

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                            3                     2                         2

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


4. La scuola mi aiuta a relazionarmi positivamente con coetanei ed adulti.

           CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                 6                     2                          6

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                       22                  12                         10

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                   6                     4                          9

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                             1                     3                          2

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


5. La scuola favorisce la presa di coscienza delle problematiche sociali e  la formazione del  

cittadino.



          CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                  8                    2                            2

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                         10                  9                            11

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                    7                    9                            12

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                              10                  1                            3

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


6. Posso avere positivi rapporti umani e di dialogo con i docenti.

        CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                          9                      3                           2


	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                 17                    9                          13

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                            8                      4                          12

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                      1                      5                           /

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


      7. Le attività didattiche sono interessanti e stimolano il senso critico. 



       CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                           10                  /                            /

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                  11                 11                         7

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                             14                   7                        19

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                       /                      3                         1 

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


8. L’offerta formativa extracurriculare propone una scelta adeguata per ampliare rafforzare i miei campi di interesse.

       CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                             5                       2                          1   


	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                    9                       9                          11

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                               8                       6                          11

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                         11                     4                          4

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                  2                      /                            /


9. I docenti sono chiari e comunicativi.      CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                               6                       2                         1

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                      18                     9                         7

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                 10                     6                         16

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                            1                      3                          3

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


10. I docenti trattano argomenti anche non disciplinari sentiti dagli allievi e favoriscono le 
discussioni. 



     CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                     10                         4                         3

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                            15                         5                         3

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                       8                           5                        18

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                 2                           7                         3

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


11. I docenti e la scuola  nel suo complesso offrono agli studenti in difficoltà possibilità di 
recupero utili per migliorare.                CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                    6                              2                       /                                                                      

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                           15                            9                      13

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                      7                              6                       7

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                6                              4                       4

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio        1                               /                       1


12. L’articolazione dell’orario è equilibrata.   
        CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                 /                      1                          4                                                         

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                       17                    4                         17

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                  6                      4                          3

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                           12                    12                         3

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


13. Il carico domestico e la quantità di studio sono  adeguati.

CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                               5                          /                      1                                                           

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                      14                       4                     21

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                 15                       5                       3

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                           5                         11                     2

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


14. Le attività di verifica e di valutazione sono ben distribuite nel corso dell’anno.
CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                              2                        /                            1                                                            

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                     13                       6                          17

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                15                       13                         7

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                           5                         2                          2

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


15. La consegna delle correzioni delle verifiche è regolare.




CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                7                       2                             /                                                          

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                       11                     6                           11

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                  13                     7                           11 

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                            4                       6                             4

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


16. Le aule sono un ambiente confortevole di studio. 





           CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                            8                        /                            /                                                              

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                   20                      8                           7

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                              3                        6                           16 

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                        4                        7                           2

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                /                         /                             2


17. I servizi igienici  e gli spazi comuni sono puliti.

CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                               7                    /                          1                                                           

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                      18                   3                         8

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                7                      7                         15

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                          3                     12                        3

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio


18. I laboratori sono attrezzati e funzionali.

CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                5                         /                     /                                                          

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                       4                        2                    6

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                  8                        7                    5

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                            12                    12                    15

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                    6                         /                     /


19. Gli uffici di segreteria hanno orari di ricevimento comodi, personale disponibile, sono efficienti nel disbrigo delle pratiche.


CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                               2                       /                         1                                                     

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                      4                       1                        4

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                 8                       8                        15

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                           17                    12                        6

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                   3                       /                         1


      20. È semplice, in caso di necessità, avere incontri con il Dirigente Scolastico.


CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                /                     1                             4                                                          

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                      7                     10                           9

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                 11                     6                           12

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                           5                      1                             /

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                  12                     3                             2 


      21.La scuola offre informazioni adeguate circa gli incontri con le famiglie, le attività 
extracurriculari, le attività in genere.

CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                              6                         4                        4                                                        

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                     8                         8                       13

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                               20                        6                         9

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                          1                        3                         /

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                  /                         /                          1


22. Il punto di vista degli studenti è preso in considerazione.







CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                 1                    3                         3                                                         

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                        18                  5                        14

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                   12                  8                         5

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                             3                   5                          4

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                     1                    /                          1


23. Le attività di orientamento promosse dalla scuola mi hanno dato un contributo significativo per le scelte future.



            CLASSICO  LINGUISTICO SCIENTIFICO
	4    se la risposta è “molto d’accordo”                                                 /                       1                       /                

	3    se la risposta è “abbastanza  d’accordo”                                       1                       5                       7

	2    se la risposta è “poco d’accordo”                                                  8                       6                      16

	1    se la risposta è “per nulla d’accordo”                                           17                     7                        2

	?    non ho informazioni sufficienti per dare un giudizio                    9                      2                        2


24. In quali dei settori indicati riscontri difficoltà di gestione e/o relazione e/o organizzazione?
         





CLASSICO        LINGUISTICO     SCIENTIFICO
	DOCENTI                                                                              9                        4                                 4

	DIRIGENZA                                                                         13                       8                                 /               

	SEGRETERIA                                                                      17                       13                              6

	STUDENTI                                                                             4                        2                                /

	COLLABORATORI SCOLASTICI                                    7                        7                               /

	NON RISPONDONO                                                             8                         4                              16
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